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令和元年令和元年令和元年令和元年 第第第第８８８８回回回回    あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町教育委員会会議録町教育委員会会議録町教育委員会会議録町教育委員会会議録（（（（要旨要旨要旨要旨））））    

    

日   時 令和元年１１月２９日（金） 午後２時５５分 

場   所 あさぎり町役場本庁舎 ２階会議室 白髪岳 

出 席 委 員 桑原茂和 矢野幸代 中村麻有 

欠 席 委 員 澤田光德 

事 務 局 職 員 

教育長 米良隆夫       教育課長 木下尚宏 

教育課長補佐 岡田哲郎    給食センター所長 中竹健次 

指導主事 小園貴寛      教育課主幹 緒方理恵 

教育課主幹 坂本幸治 

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員  桑原茂和 

 

《《《《開会開会開会開会    午後午後午後午後２２２２時時時時５０５０５０５０分分分分》》》》 

１１１１    開開開開        会会会会 

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  起立願います。ただいまから令和元年第８回教育委員会議を始めさせていただきます。よろし

くお願いします。 

    

２２２２    教育長挨拶教育長挨拶教育長挨拶教育長挨拶    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長    最初に教育長あいさつをお願いいたします。    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    はい、では失礼します。まずは、本日大変お忙しい中に御臨席いただきましてありがとうご

ざいます。１１月の２６日に台風２８号が発生しまして、非常に強い台風と９２５ヘクトパスカルまでこ

う気圧が下がるということで非常にこう心配しておりましたけれども、今のところ、日本への影響はない

だろうというようなことをマスコミで一応言っておりますが、しかし、油断することがないように注視し

ていきたいというふうに思っております。ただ、明日から寒さがくるということですので、委員さんにお

かれましては健康等には十分御留意ください。それから、免田校区から始まりました町内の文化祭も、１

１月２３日をもちまして一応終わることができました。委員の皆様方にもいろいろな面から御指導、御参

加等をいただきまして本当にありがとうございました。今日もいろいろ議事、協議等がございますが、ど

うかよろしくお願いしたいと思います。お世話になります。 

 

３３３３    会議録署名委員会議録署名委員会議録署名委員会議録署名委員のののの指名指名指名指名    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  会議録署名議員の指名をお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、本日は、桑原委員にお願いいたします。 

○○○○桑原委員桑原委員桑原委員桑原委員  はい。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  よろしくお願いします。 
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４４４４    会期会期会期会期のののの決定決定決定決定    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  会期の決定でございます。令和元年１１月２９日１日限りでよろしいでしょうか。（○「はい」

という意見多数あり）では、よろしくお願いいたします。 

 

５５５５    教育長教育長教育長教育長報告報告報告報告    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  教育長報告をお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    はい。それでは、資料に沿って説明させていただきます。まず１番の主な事業等でございま

す。１１月１日金曜日に、深田小学校の学校訪問をいたしました。経営訪問でしたけれども、本当にいろ

いろな視点から御指導いただきましてありがとうございました。１１月２日土曜日には、球磨一周駅伝大

会の結団式を行っております。１１月３日日曜日、白髪神社奉納剣道大会がございました。１１月４日月

曜日、岡原地区の文化祭がございました。これにつきましても御参加ありがとうございました。１１月５

日火曜日、教育課定期監査ということで、上小、あさぎり中が監査を受けております。１１月６日水曜日、

Ｂ＆Ｇ全国教育長会議が東京でございました。７日までございました。参加させていただきました。１１

月８日金曜日に町議会第７回会議が開催されております。１１月１０日日曜日、認定こども園摩耶幼稚園

創立５１周年並びに新園舎落成式が行われております。また、その日には、あさぎり中学校の文化祭、そ

して深田地区ふれあい祭りがせきれい館で行われております。１１月１２日火曜日、教育長校長合同会議

が球磨総合庁舎のほうで行われておりますし、同日には上小学校の３年生が給食センターを見学しており

ます。１１月１５日金曜日、就学時健康診断が上小、岡原小、同日だったんですけども実施いたしました。

１６日土曜日、あさぎり町戦没者追悼式がせきれい館で行われております。今年も小学生、中学生の発表

がございました。これにつきましても、御参加ありがとうございました。須恵地区文化祭、須恵文化ホー

ルで行われております。それから部落解放第３２回熊本県研究集会が１７日まで、天草市で行われており

ます。１１月１７日日曜日、熊本県スポーツ推進委員研修会が水俣市で行われております。それから、１

１月２０日水曜日、総務文教常任委員会が開催されまして、一応、その日には町内文化財の視察を行って

おります。２３日土曜日、上地区文化祭、ＪＡくま あさぎり支所でございました。それから、１１月２

４日日曜日、あさぎり町内一周駅伝を実施する予定でしたが、雷雨のために中止となっております。１１

月２５日月曜日、危険個所点検ということで、あさぎり中学校を行っております。１１月２６日火曜日、

町内校長会議を行っております。１１月２７日水曜日、須恵小学校学校訪問、経営訪問でしたが、この訪

問につきましてもいろいろ御指導等いただきましてありがとうございました。１１月２９日金曜日、本日

午前中に、教育委員会の評価委員会、一応視察を中心にいろいろな施設の視察を中心に行ってもらいまし

た。そして、本日の教育委員会議です。２番の１１月校長会での指導助言内容ですが、まず初めに、令和

２年度教職員人事異動関係につきましては、まず、管理運営事項であるということと、それから退職勧奨、

日程等の厳守ということで提出日について再確認をしております。それから、２番目に、Ｂ＆Ｇ全国教育

長会議の報告といたしまして、学校教育についてと、それから自立した生徒の育成ということで、東京の

麹町中学校校長の工藤勇一校長先生の講話を中心に報告をしております。３番に学校における働き方改革

ということで、やはり二月連続で８０時間以上、頑張っておられる先生がおられるもんですから、やはり、

勤務時間の縮減ということでお願いをしたところです。その他ときましては、冬季休業中の生徒指導につ

いて、これにつきましては交通指導等も含めて話をいたしました。それから来年度の教育課程について、

次に、学校運営協議会について、最後に、冬季休業中の学校閉庁についてということで、最後は、その他

のところはお願いばかりになりましたけれども、一応、校長会では以上のようなことを指導、助言等を行

いました。以上でございます。 
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○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長     ただいま教育長からの報告がございました。御質疑等がございましたらお願いいたします。特

段ございませんでしょうか。（○「特になし」という意見多数あり） 

 

議議議議            事事事事    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長     はい、それは、次の６から１０その他までの議事進行につきましては、教育長のほうにお願い

いたします。 

６６６６    非公開非公開非公開非公開とするとするとするとする審議事項審議事項審議事項審議事項についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい。それでは、６番目の非公開とする審議事項につきましては、大きな９番の（１）いじ

め不登校の状況についてにつきましては、非公開とさせていただきますので、御理解いただきますようよ

ろしくお願いいたします。（○「はい」という意見多数あり） 

    

7777    議議議議            事事事事    

議案第議案第議案第議案第２０２０２０２０号号号号    令和元年度一般会計補正予算令和元年度一般会計補正予算令和元年度一般会計補正予算令和元年度一般会計補正予算（（（（第第第第９９９９号号号号））））についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    では早速、７番の議事に入ります。議案第２０号、令和元年度一般会計補正予算（第９号）

について、説明をお願いいたします。 

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  それでは私のほうから説明させていただきます。議案第２０号、令和元年度一般会計補正予算

（第９号）について。令和元年度、一般会計補正予算（第９号）を、別紙のとおり提案します。令和元年

１１月２９日提出。あさぎり町教育委員会、教育長、米良隆夫。裏面のほうをご覧いただきたいと思いま

す。今回の１２月定例議会におきましては、補正の９号の要求内容を本日御説明いたします。まず、歳入

でございます。款１７寄附金、項０１寄附金、目０１指定寄附金でございます。補正額１０万円、合計の

１０万円。毎年度、ふるさと関西会から寄附金をいただいておりますが、これが指定寄附金として、いた

だいておりますので、教育委員会のほうで計上をしております。次に、歳出でございます。款９教育費、

項１教育総務費、目１教育振興費、節１９の負担金補助及び交付金の補正額２０万円でございます。九州

大会以上に出場いたします小学生から高校生までの九州大会以上の大会、文化、体育事業に対しましての

出場された子供さんへの奨励支援金を交付しておりますけれども、例年に比べまして件数及び金額が増加

しておりまして、１２月に２０万円を要求するもので、補正をお願いするものでございます。次に、項３

の小学校費、目１学校管理費、節１８の備品購入費の図書購入費でございます。先ほど、歳入のところで

ふるさと関西会からの１０万円の寄附をいただいておりますけれども、この１０万円を図書購入費といた

しまして、２万円の各５校に、予算を組ませていただくようにしているものでございます。以上で説明を

終わります。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ありがとうございました。何か御質問等はございませんでしょうか。よろしいでしょ

うか。（○「特になし」という意見多数あり）はい、ありがとうございます。それでは、議案第２０号を

閉じておきます。 

 

８８８８    協協協協            議議議議    

協議第協議第協議第協議第１１１１号号号号    あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町児童生徒表彰町児童生徒表彰町児童生徒表彰町児童生徒表彰規程規程規程規程にににに基基基基づくづくづくづく表彰者表彰者表彰者表彰者のののの決定決定決定決定についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    続きまして、８番の協議に入りたいと思います。協議第１号、あさぎり町児童生徒表彰規程

に基づく表彰者の決定について、説明をお願いいたします。 

○○○○坂本主幹坂本主幹坂本主幹坂本主幹  協議第１号、あさぎり町児童生徒表彰規程に基づく表彰者の決定について。令和元年度表彰に

ついて、あさぎり町児童生徒表彰規程に基づき推薦がありましたので、同規程第６条第２項の規定により
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協議願います。令和元年１１月２９日提出。あさぎり町教育委員会、教育長、米良隆夫。１、表彰推薦合

計１件、奨励表彰団体１件、あさぎり中学校、第１学年、英語暗唱代表。２、推薦内容、別紙推薦書のと

おりです。裏面をご覧下さい。推薦書を載せております。団体名、あさぎり町立あさぎり中学校、第１学

年、英語暗唱代表。推薦理由、人吉球磨中学校英語暗唱大会に出場するため、夏季休業中から練習に取り

組んだ。人吉球磨中学校英語暗唱大会において、１位となり郡市代表として県大会に出場した。熊本県中

学校英語暗唱大会において見事な英語暗唱を発表し県大会１位を獲得した。次の２ページから４ページは、

各個人に対する表彰を５ページから６ページには大会実施計画を、７ページには表彰規定を添付しており

ます。８ページをご覧下さい。表彰者推薦要項です。今回は、（１）の文化・芸術部門に該当するものと

なります。イの同一年度に二つ以上とありますが、本年度同様の大会は、開催されておりませんが、生徒

の英語活動に対する取り組み等を評価いただき、表彰決定の可否を御審議願います。次ページからは、過

去受賞者団体の一覧を添付しております。ご覧下さい。以上、説明を終わります。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ありがとうございました。御協議いただきたいと思います。一応、英語暗唱大会で県

で、１位となっております、あさぎり中学校第１学年英語暗唱代表を表彰したいということですが、いか

がでしょうか。（○「意義なし」という意見多数あり）はい、ありがとうございます。 

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長     議会のほうでも、是非この表彰規定に基づいたところでの小学生、中学生に励みになるように

ということで、どんどん表彰していただきたいという御意見もいただいてるところでございます。 

○○○○坂本主幹坂本主幹坂本主幹坂本主幹  補足です。各小学校にも同様の依頼をかけましたところ、推薦がございませんでした。今回こ

の中学校の１件のみでした。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  不足等はございませんでしょうか。ちなみに３年生も、郡の英語大会で優勝しまして３年生

も県大会のほうに出場してすばらしい４位という成績とそれから２年生は郡で２位という成績を残してお

ります。小学校の英語活動の成果が少しずつ出てきているかなというふうに思っておるところです。この

件についてはよろしいでしょうか。（○「はい」という意見多数あり）はい、ありがとうございます。 

 

９９９９    報報報報            告告告告    

（（（（１１１１））））いじめいじめいじめいじめ不登校不登校不登校不登校のののの状況状況状況状況についてについてについてについて    

＜＜＜＜非公開案件非公開案件非公開案件非公開案件につきにつきにつきにつき内容内容内容内容はははは省略省略省略省略＞＞＞＞    

 

（２２２２））））岡原小学校児童事故岡原小学校児童事故岡原小学校児童事故岡原小学校児童事故についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    では次に、２番目の報告（２）の岡原小学校児童事故について、説明をお願いいたします。 

○○○○小園指導主事小園指導主事小園指導主事小園指導主事     はい。資料は報告２でございます。既に御存じのとおり資料にありますように、１１月１

９日火曜日、午前７時３５分頃、あさぎり町岡原北の町道交差点で軽自動車が横断歩道を渡っていた児童

５人の列に突っ込み３人、６年男子、４年男子、３年女子の児童が重軽傷を負うという交通事故が発生し

ました。校長は、プール前の町道で交通指導中だったため、すぐに事故に気づき対応を行いました。その

後、３人の児童は多良木公立病院に搬送されました。内２人は、その日のうちに帰宅しましたが、４年生

の児童が左足脛と右頬付近の骨を骨折しまして１週間の入院をしました。裏面をご覧下さい。１１月２７

日の事故報告の続報をお示ししております。概要を見ていただくと４年生の児童も１１月２８日から登校

しており、全員が登校できるようになっております。しかし、しばらくは松葉杖での生活になりますので、

必要な支援を行っていただいております。また、事故当時大変ショックを受けている児童がいましたので、

心配しておりました心のケアについても負傷した３名の児童、また、同じ登校班の２名、その他の児童に

つきましても、現在のところ、学校からの専門家への要請等はございません。要請があればすぐに対応で
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きるように教育事務所につないでいるところでございます。事故の報告については以上でございます。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ありがとうございました。何かございませんでしょうか。幸いに命にはですね別状が

無くてランドセルがクッション役になったという話も聞いております。この件についてよろしいでしょう

か。（○「はい」という意見多数あり）はい、一応小学校から毎日続報をあげてもらってます。はい。で

は、この件については、閉じたいと思います。 

 

（（（（３３３３））））パソコンパソコンパソコンパソコン教室教室教室教室タブレットタブレットタブレットタブレット端末導入端末導入端末導入端末導入についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    では、（３）のパソコン教室タブレット端末導入について、説明をお願いいたします。 

○○○○坂本主幹坂本主幹坂本主幹坂本主幹  それでは、報告３、パソコン教室タブレット端末導入についてです。導入理由といたしまして、

現在のパソコンのウインドウズセブン‐サポートの終了に伴います入れかえ、また、小学校学習指導要領

改訂に伴いますプログラミング教育の必修化ということで導入をさせていただいております。導入端末の

台数等につきましては、タブレット端末で１３.３インチ、キーボードつきのものを導入しております。各

学校通常学級クラスの最大人数、そちらに示してありますとおりです。小学校が計の１３０台、中学校が

３７台、計１６７台を導入予定としております。その他、ソフトウエア、教職員のタブレット等を配置す

る予定としております。納入業者につきましては入札により決定しております。設置予定日につきまして

は、詳細な日程につきましては各学校毎に調整させていただいて、令和２年１月中には設置をしたいとい

うことで考えております。今後のタブレット端末の管理につきましては、基本的には教育委員会で管理し

て学校に設置するということで、年度毎に児童生徒数の変更がございますので、年度当初に再配分して各

学校に設置していくということでしております。以上、報告です。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ありがとうございました。何か質問等ございませんでしょうか。（○「特になし」と

いう意見多数あり）はい、いつかは学校訪問の時でも、子供たちのこのタブレット操作等見ていただけれ

ばと思います。電子黒板はだいぶん活用がなされておりますが、タブレットにつきましては、今後、研修

等もですね教職員の研修等も予定しておるところです。これにつきましては閉じたいと思います。 

 

（（（（４４４４））））令令令令和元年度英語検定料補助金事業実績和元年度英語検定料補助金事業実績和元年度英語検定料補助金事業実績和元年度英語検定料補助金事業実績についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    次に（４）令和元年度英語検定料補助金事業実績について、説明をお願いいたします。 

○○○○坂本主幹坂本主幹坂本主幹坂本主幹  はい、報告４、令和元年度英語検定料補助金事業実績についてです。まず、実績額といたしま

して受験申し込み者数、９９人でした。事業内訳といたしまして、補助金、１９万９,８５０円を支出して

おります。うち県補助が９万９,０００円、町補助としまして１０万８５０円です。保護者負担額として９

万９,２５０円です。総額の２９万９,１００円となっております。合否結果につきましては、受験申し込

み者数とですね、１次試験の受験者数がちょっと違っておりますけれども、こちらは下の※の１・２で書

いております通り、１次試験の免除と当日欠席者がいたことによる人数の違いでございます。１次試験の

受験者数が９４名となっておりまして一時試験の合格者数が４７名です。平均をとりますと５０％の合格

率でした。２次試験につきましては３級以上となっております。１１人受験いたしまして１１人全員合格

しております。来年度も継続、また事業拡大に向けてですね、現在教育課のほうで検討しております。以

上、報告を終わります。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ありがとうございました。何かご質問等ございませんでしょうか。（○「特になし」

という意見多数あり）来年度もチャレンジを考えておるところです。 

 

９９９９    そそそそ    のののの    他他他他    
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（（（（１１１１））））令和令和令和令和２２２２年年年年あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町成人式町成人式町成人式町成人式についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  次に、１０のその他に入りさせていただきます。まず（１）令和２年あさぎり町成人式につ

いて、説明をお願いいたします。 

○○○○緒方主幹緒方主幹緒方主幹緒方主幹  資料１をご覧下さい。私のほうからは令和２年あさぎり町成人式につきまして、御説明とお願

いをさせていただきたいと思います。毎年開催しております、あさぎり町の成人式ですが、今年度も、令

和２年、年が明けましてから、１月４日土曜日に開催する計画で進めております。時間につきましては１

０時から受付になっておりますが、式自体は１１時開式場所を須恵文化ホールにおいて開催いたします。

今年度の成人者ですが、平成１１年４月２日から平成１２年４月１日まで生まれた方々を対象としまして、

現在、あさぎり町に住民票がある方、もしくは、町内の中学校、小学校を卒業して実行委員からこの方へ

の成人式も案内していただきたいという方等を抜き出しまして、現在、ここには１８８名と書いてありま

すが、追加で１名連絡がきましたので１８９名、案内の通知を今出しているところです。成人式につきま

しては実行委員会体制としておりまして、新成人の方々、現在６名の方に実行委員会会議をするごとに集

まっていただきまして、成人式の話をしているところです。主に、内容は式典の進行もしくはあいさつ意

見発表等の割り振り受付の役割分担、あとは、成人式終了後に行う同窓会等の段取り等をしていただいて

いるところです。教育委員の皆様にもですね、ご来賓ということで、また後日、御案内の通知を送付させ

ていただきたいと考えております。新年最初のあさぎり町そして教育委員会の事業となりますので、どう

か御出席いただきますようよろしくお願いいたします。以上です。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ありがとうございました。この件についてはよろしいでしょうか。（○「はい」とい

う意見多数あり）はい。よろしくお願いいたします。 

 

（（（（２２２２））））あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町青少年健全育成町民大会町青少年健全育成町民大会町青少年健全育成町民大会町青少年健全育成町民大会についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    では、次に移りたいと思います。（２）あさぎり町青少年健全育成町民大会について、説明

をお願いいたします。 

○○○○緒方主幹緒方主幹緒方主幹緒方主幹  資料２になっております。あさぎり町青少年健全育成町民大会、開催要綱につきまして御説明

いたします。今年度も、あさぎり町青少年健全育成町民会議と社会を明るくする運動あさぎり町実施委員

会の主催で、青少年健全育成町民大会を開催することとしております。趣旨につきましてはこちらに上げ

ているとおりでございますが、日時が決まりましたのでということでお知らせいたします。令和２年１月

１８日土曜日、午前中の開催となっております。午前１０時からお昼まで。会場は深田校区公民館せきれ

い館となっております。参加対象者ということで、こちらに上げております。教育委員会のほうからそれ

ぞれの団体の皆様方にお声かけしまして、御出席、御参加のほうを呼びかけしたいと思っているところで

す。内容につきましては、まずはオープニングを南稜高校の太鼓部のほうにお願いをしております。と、

開会行事の後に社会を明るくする運動作文コンテストの表彰と、あとその作文の発表をしていただきまし

てから、講演という形で、今年度は熊本大学名誉教授で、また県の青少年育成県民会議の会長をしていた

だいております、吉田道雄先生においでいただくということで計画をしているところです。また、展示の

部というところで、会場講堂の外のほうにですね、展示部門も置くわけですけれども、町内の小・中学校

にお願いしまして、作品等の展示や人権啓発コーナーを設置しようというところで今進めているところで

す。同じく成人式と同じくになりますが、委員の皆様方にもぜひ御参加いただきたいと思っておりますの

で、御都合がつかれましたらよろしくお願いいたします。以上です。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長        はい、ありがとうございました。何か御質問等ありませんでしょうか。○「特になし」とい

う意見多数あり）都合がつかれましたら、ぜひ御参加いただければと思います。どうぞよろしくお願いい
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たします。閉じておきておきたいと思います。 

 

（（（（３３３３））））第第第第６７６７６７６７回球磨一周市町回球磨一周市町回球磨一周市町回球磨一周市町村対抗熊日駅伝大会村対抗熊日駅伝大会村対抗熊日駅伝大会村対抗熊日駅伝大会についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    では、次に（３）第６７回球磨一周市町村対抗熊日駅伝大会について、説明をお願いいたし

ます。 

○○○○岡田課長補佐岡田課長補佐岡田課長補佐岡田課長補佐  はい、第６７回、球磨一周市町村対抗熊日駅伝大会について、資料３をご覧下さい。期日

につきましては、令和元年１２月１５日日曜日、雨天決行で実施されます。スタートゴールが人吉城跡ふ

るさと歴史の広場となっております。スタート時間は９時４５分です。資料下のほうをご覧いただきまし

て、区間が１から８区までとなっておりまして、中継所はここに記載のとおりです。右のほうに１位通過

予定時刻を記載しております。裏面をご覧いただきますとコース図を載せておりまして、例年どおりの中

継所となっております。可能であれば、委員の皆様にも当日応援をいただければと思います。以上です。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ありがとうございました。何か御質問等ありませんでしょうか。 

○○○○桑原委員桑原委員桑原委員桑原委員  頑張ってください。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  夜も練習しておりますので、はい、水曜日、金曜日が練習日となっております。この件につ

いてはよろしいでしょうか。（○「はい」という意見多数あり）はい。 

 

（（（（４４４４））））次回教育委員会次回教育委員会次回教育委員会次回教育委員会のののの日時日時日時日時についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    では、次に移りたいと思います。（４）次回教育委員会の日時について御検討をよろしくお

願いいたします。ちなみに、昨年度は１２月の２５ぐらいだったですかね。昨年は２５日でした。終業式

が２４日です。 

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  １２月におきましては、総合教育会議、町長との意見交換も計画したいと考えておりますので、

できましたら町長の空いてる日程でお願いしたいというふうに考えております。日にちが１２月の２４日、

２６日、２７日の午後は今のところ町長は空いていらっしゃる状況でございますので、その辺で検討いた

だければと思います。（協議中） 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、なら２６日で、よろしくお願いいたします。時間につきましては… 

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  総合教育会議を前に持ってくるか後に持ってくるかはですね、町長と協議をさせていただいて、

そこで、教育委員会議を開催させていただければと思います。いずれにせよ、午後１時３０分からのどち

らの会議にしても午後１時３０分からを予定したいと思っております。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  ようございますか。はい。では、一応、１３時３０分からということで、よろしくお願いい

たします。（○「はい」という意見多数あり）はい、一応その他のところ（４）まで終わりましたけれど

も、まず、事務局のほうから何かございますか。（○「特になし」という意見多数あり）教育委員さんの

ほうから他に何かありませんでしょうか。（○「特になし」という意見多数あり）ようございますか。

（○「はい」という意見多数あり）はい、わかりました。それでは、一応、また、私のほうから委員さん

のほうには報告がございますので、これが終了しましたらちょっと時間をいただければありがたいですよ

ろしくお願いいたします。それでは、総合進行を課長のほうに戻します。 

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  はい。起立願います。これをもちまして、令和元年第８回教育委員会議を閉じます。お疲れさ

までした。ありがとうございました。 


